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ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  6/2025 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου. 
Θέμα 2o : «Παραχώρηση χώρου επί της οδού ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ λόγω εκδήλωσης»
          
Σήμερα την 28η Μαΐου  του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 
17307/23-05-2025 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπης που επιδόθηκε 
νόμιμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 
4555/2018. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών 
ήταν παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος), 
2] Μεταξάς Παναγιώτης, 
3] Κεφάλα Κωνσταντίνα, 
4] Τσέλιος Ιωάννης, 
5] Νέζη Αικατερίνη.  
 
Απόντες :  
Ουδείς

Η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Παραχώρηση χώρου επί της οδού ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ λόγω 
εκδήλωσης», ενημέρωσε τα Μέλη ότι έχει αποσταλεί το από 23.05.2025 αίτημα του κου Λιάκουρα Γεώργιου το 
οποίο έχει ως εξής:
<<Με την παρούσα επιθυμώ να αιτηθώ την προσωρινή παραχώρηση της οδού ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
στην Αρχαία Κόρινθο στο ύψος του καταστήματός μου «Mataroa Πιτσαρία» την Δευτέρα 9 Ιουνίου 2025 από 
ώρα 18:00 έως ώρα 23:00 προκειμένου να πραγματοποιηθεί εκδήλωση στα πλαίσια λειτουργίας της 
επιχείρησης. 
Θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης καθώς και για την άμεση 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας μετά την λήξη της.>>.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος πρότεινε να δοθεί ο χώρος που ζητάει ο ανωτέρω ενδιαφερόμενος και να σταλεί η 
απόφαση και στην Τροχαία Κορίνθου. 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου, όλες τις 
σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την παραχώρηση χώρου επί της οδού ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ, στα πλαίσια 
λειτουργίας της επιχείρησης «Mataroa Πιτσαρία» για την πραγματοποίηση εκδήλωσής της, την Δευτέρα 
09.06.2025 από ώρα 18:00 έως ώρα 23:00.  Επίσης να κλείσει ο ανωτέρω δρόμος και να σταλεί η απόφαση 
και στην Τροχαία Κορίνθου για να περιοριστεί η κυκλοφορία των οχημάτων στο χώρο κατά την διάρκεια της 
εκδήλωσης, σύμφωνα με το ιστορικό της παρούσας απόφασης .



          Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 16/2025  

                                           
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ

Ακριβές Απόσπασμα
Αρχ. Κόρινθος, 30 - 05 - 2025

   Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας

                                                       ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ - ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ
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